

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova

Autor práce: Valentina Trajerová

Vedoucí práce: Mgr. Bc. Marek Křibík, DiS.

Název práce: Faktory vedoucí k malnutrici u seniorů ve vybraných sociálních službách

Autor posudku: Mgr. Bc. Marek Křibík, DiS.,
(jméno, příjmení, ředitel Nutriční péče o.p.s.,
zaměstnavatel, V parku 2294/2
kontakt - e-mail, 148 00, Praha 4 – Chodov
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...** 4

Nutriční terapeut je primárně vychováván k práci v nemocničním prostředí a často se zapomíná na sociální i jiné služby, kde je jeho činnost zcela zásadní, nicméně zákonně není nařízena ani doporučována. A zde přichází originalita autorčina tématu, které se právě zaměřuje na sociální služby a seniorskou populaci jakožto jednu z nejvíce ohrožené skupiny lidí malnutricí. Výstupy práce jasně ukazují, že se jedná o téma, které by mělo být řešeno do hloubky. Oceňuji tak nelehké a originální téma, kterým se autorka zabývala v kontextu zmíněných sociálních služeb.

- 2 **Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy...** 2

Autorka pravidelně konzultovala nastavení výzkumu i osnovu práce. Byla flexibilní, dodržovala termíny a dle toho odpovídala také kvalita textu, který vždy odevzdala včas dle domluvy. Vzhledem k vybrané problematice bylo nutné zpracovat téma malnutrice i stáří skrze dostatečný počet zdrojů, což se povedlo velice dobře. Na druhou stranu mohlo být tématu malnutrice věnováno méně prostoru a více prostoru jednotlivým faktorům i sociálním službám. V celkovém kontextu nicméně autorka popsala téma zcela dostatečně.

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...** 4

Formulace cílů a záměrů práce, výzkumné otázky i hypotézy byly stanoveny v souladu s požadavky na bakalářské studium. Velice oceňuji náročný sběr dat a jejich zpracování analytickou cestou. Výsledky práce ukazují, že se jedná o oblast, která není pohledem nutričního terapeuta řešena. Oceňuji tedy přínos výsledků práce, které jasně ukazují, že by bylo vhodné řešené téma rozšířit i na jiné sociální služby a ve větším rozsahu.

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...** 3

Poměrně dobrá práce s textem, citacemi i rozložením textu. Rozsah práce mohl bych v teoretické části lépe zaměřený na nosná témata, což ale vyvažuje praktická část svými výsledky i práci s daty. Stylisticky bych věnoval práci více času, občas je nevhodně ukončena stránka anebo naopak přesahuje jedna odrážka seznamu na stránku druhou, což narušuje čtení textu, včetně poměrně dlouhých a jednolitých odstavců. Publikační norma dodržena.

Body
celkem

13

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

0

Otázky k
obhajobě:

Tématu malnutrice věnujete v teoretické části poměrně dost prostoru, naopak jednotlivým faktorům i sociálním službám prostoru méně. Nyní, se značným odstupem od napsání práce mě zajímá, zda byste zachovala stejnou osnovu anebo byste něco změnila?

V kapitole 4.3. zmiňujete možné použití výsledků jako výchozí informace při zavádění primární prevence vzniku malnutrice. Jak by podle Vás a naší zkušenosti z rozhovorů se seniory mohla takováto prevence vypadat?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

12.6.2024

Podpis:

Nutriční péče o.p.s.
V parku 229/12, Chodov 148 00 Praha 4
IČO: 02063191 www.nutripece.cz

-1-

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka